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4.PÁLYA 
 START POZÍCIÓ: Lövő a pisztoly pálya támadási vonalán belül tetszőleges helyen áll. Pisztoly 1-es kondiban, tokban.  
PCC/karabély háton, hordszíjon 2-es kondícióban, Sörétes 2-es kondícióban az állványon.  

VÉGREHAJTÁS:  Pisztollyal az 1-es számmal jelzett célcsoportot kell leküzdenie a versenyzőnek. 

PCC/Karabéllyal  a 2-es számmal jelzett célcsoportot, sörétessel: A 3-as számmal jelzett célcsoportot kell leküzdeni.   
Amikor az 1-es célcsoportot befejezte, a pisztolyt üresen/bebiztosítva az asztalra teszi, átfut a 2-es célcsoporthoz, leküzdi a 

célokat, a PCC/karabélyt üresen/bebiztosítva az állványra teszi, majd sörétessel leküzdi a 8 steelt. A fegyvereket a 
versenyző csak a támadási vonalon belül veheti elő és töltheti csőre. A 3-as számmal jelzett célcsoportot csak akkor 

kezdheti meg a lövő, ha a 2-es összes fémcélját "megkongatta". 
PONTOZÁS: Alapidő + büntetések  (Papírokon 1 "A", vagy 2 találat bárhol a perforáción belül, fémeknek borulniuk kell) 

CÉLOK: 8 3Gun Papír, 4 Popper, 13 Steel                                                             MINIMUM LÖVÉSSZÁM: 29            

MAXIMÁLIS PONTSZÁM: 100    MAXIMÁLIS VÉGREHAJTÁSI IDŐ: 300 sec   START-STOP: Hangjel - Utolsó lövés         

BÜNTETÉSEK: A 3Gun Klub Széria szabályai szerint. MISS a papíron +5 sec, MISS a fémen +10 sec,  PROC. +15 sec, 
Meg nem támadott cél +15sec.   
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                                                                             Pisztoly:    14 lövés 
                                                                  
                                                                        PCC/Karabély:      7 lövés 
                                                                                               
                                                                                   Sörétes:      8 lövés 
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